KOHTPOJBHOE 3ATAHUE
10 JUCIIUITJIIMHE. «TGOpI/I}I ABTOMATUYECKOI'O YIIpaBJICHU»
«AHaJII/IB JIMHEHHBIX HENMPEPBIBHBIX CHCTCM aBTOMATHUKN»

3aganme: omnupasch Ha JEKIHUOHHBIH KypCc HEOOXOOWMO pemnTh 5 3amad. BapuanT
BBIOMpAeTCs COTJIAaCHO IIOPSAKOBOMY HOMEPY B CIHCKe TpYIIBl WIH IMONydaeTrcs Yy
IIpeTio1aBaTesl.

KonTponpHas paborta opopmisiercs cornmacHo TpeboarmsiM CTO MUKT: nHa dopmate
A4 Genoit 6ymaru. TUTYJNBHBINA JTUCT BBITIOJHIETCS C UCIIONB30BaHUEM KOMITbIOTepa (Tle4aTHbII
TEKCT, pacTieuaTaHHbIi Ha PUHTEpe), pellleHne 3a1a4d JOIMyCKaeTcsl B PyKOIIMCHOM BH/JIE.

3agava 1. Haiitu pyskmmro Beca w(t) o u3BecTHOU mepexoaHo# GyHKIuH h(t).

3agaua 2. Haiitu nepenarounyro  (QYHKIHIO CHUCTEMBI II0  H3BECTHOMY
mupdepenimanbHoMy ypaBHeHUIO: Kix''»(t)+Hkox'5(H)+Hksx, (1) = kyx(t).

3agaua 3. Ilo nepemarounoii pynkmuu cuctemMbl W(p) = k; / (kyp + k3) nHaiftu ee
PEaKLUIo Ha €QUHUYHOE CTyIIEeHYaTOe BO3AecTBHE (MepeXoqHy0 GYyHKIIHUIO).

3agaua 4. Onpegenure cCUTHAN X,(t) Ha BBIXOJE CHUCTEMBI IO H3BECTHOMY BXOITHOMY
curnaiy xy(t) = kysin(wt) u nepegarounoit pyukuuu cucteMsl W(p) = Kk, / (Ksp + ky)

3agaya 5. OmnpenenuTs YCTOMYMBOCTh 3aMKHYTOM W PAa30MKHYTOW CHCTEMBI IIO
W3BECTHO MepeaToIHOM GYHKIHHE pa3oMKHyTol cucTeMsr: W(p) =k, / (p° + kop” + kap — k).

Ta6ununa - BapuanTtsl 3aqanus

Bapuant 3amada 1 3amaum 2, 3,4, 5

h(t) k1 kz k3 k4 w

| 5t+1 1 0,3 5 7 2
2 sin(t) + 5 3 0,5 3 3 4
3 10 5 3 1 0,3 6
4 3t 7 5 3 0,5 8
5 cos(t) + 4 2 7 0,5 3 10
6 25t + 35t 0,4 2 7 3 3
7 to(t) - 5 0,6 4 2 7 5
8 10(1-e*%) 8 6 0.4 2 7
9 ctg(t) +2 9 0,8 6 4 9
10 g 1 9 8 0,6 1




